
Bod značky Alex: Zlín - Baník 1:1
5.10.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník veze podruhé v krátkém sledu bodový zisk ze hřiště soupeře. Po vítězství v
Pardubicích tentokrát v řádném termínu hraném utkání 11. kola Chance Ligy remizoval ve
Zlíně 1:1. O výsledku rozhodla střela Alexandera Munksgaarda v nastavení.

Zápas orámovaly dva góly, ten první pro Baník smolný, druhý naopak šťastný. Smůla v situaci, která
v 15. minutě zápasu předcházela prvnímu gólu domácích, spočívala v tom, že zlínský Cupák tečoval v
pokutovém území Baníku asi jen metr před Michalem Frydrychem centr letící zprava. A tečoval jej
tak, že balon trefil Frydrychovu ruku, která sice byla od těla, ale stoper Baníku neměl šanci na
nečekanou změnu směru letu míče zareagovat. Sudí Berka penaltu na první dobrou neodpískal, byl
však povolán k videu, u něj polehčující okolnost v bezvýchodné situaci Michala Frydrycha neshledal
a pokutový kop odpískal. Jakub Černín ji poslal do tyče, od níž se ale balon odrazil do branky a
domácí vedli.

Baník vyslal na branku Stanislava Dostála nebezpečnou střelu ve 22. minutě. Těsně za hranicí
šestnáctky si David Planka zpracoval míč hrudí a aniž by jej nechal dopadnout na zem, vypálil.
Efektní, účelné, ale na Dostála to bylo málo, zlínský gólman střelu zpacifikoval.

O pět minut později to ze stejného místa zkusil Daniel Holzer. Pálil ostřeji než před ním David
Planka, blíž k pravé tyči, jenže Dostál předvedl ukázkovou robinzonádu a ránu vyboxoval.

Velkou šanci pak na druhé straně vypracoval Jan Kalabiška Tomáši Poznarovi, přihrál mu míč
dopředu tak, že Poznar byl najednou sám před Viktorem Budinským. Ovšem brankář Baníku Poznara
"vyčapal". Jeho pokus o průstřel tělem zablokoval a vyrazil.

Oba hráči si stejný souboj zopakovali i v poslední minutě první půle. Poznar tentokrát zkusil
brankáře Baníku oběhnout, jenže míč pak poslal jen do boční sítě.

Ve druhém poločase se do dobré pozice dostal Ladislav Almási, vystřelil však mimo.

Na druhé straně pak znovu zazářil Viktor Budinský, a to hned dvakrát v krátkém sledu. Nejdřív
vyrazil ránu Matěje Koubka, který pálil snad z osmi metrů. Ano, mířil do míst, kde gólman Baníku
stál, ale Viktor Budinský musel zareagovat a vytrčit proti ráně, která mířila nahoru bleskurychle
ruce. A to se mu povedlo.

V 72. minutě se po dalším výpadu do odkrytého prostoru a přihrávce Marcela Cupáka ocitli před
Viktorem Budinským dokonce dva domácí hráči. Vypálit chtěli oba, nakonec se toho ujal Stanley
Kanu, jenomže brankář Baníku měl skvělý den. A nohou Kanuovi jejo tutovku zlikvidoval.

Zlínský útočník ovšem dostal za pět minut šanci na repete. Vyhnul se Viktoru Budinskému, který
proti němu vyběhl a nechtěl jej v šestnáctce faulovat, poslal míč do prázdné branky, jenže když už to
vypadalo, že balonu v jeho cestě do sítě nemůže nic zabránit, dosprintoval k němu Daniel Holzer a
skluzem jej těsně před čárou odpálil do bezpečí.

V 88.minutě Baník dobře zakombinoval u středové čáry, načež Daniel Holzer poslal dlouhý míč za
zlínskou obranu, kam si nabíhali tři hráči Baníku. Nejblíž měl k míči Dennis Owusu, toho ale v
kritickém okamžiku zradilo zpracování a balon mu sebral Dostál.

Vyrovnání se ale Baník přece jen dočkal. Baník stupňoval tlak, a v nastaveném čase se střela Tomáše



Zlatohlávka od jednoho z domácích hráčů odrazila z pokutového území těsně před jeho hranici, a tam
číhal Alexander Munksgaard. Vypálil, blokující David Machalík, který přišel chvíli před tím na hřiště,
míč pouze tečoval, a to tak, že jej vychýlil mimo Dostálův dosah. Zlínský gólman mohl jen bezmocně
sledovat, jak míč doplachtil do jeho branky.

BRONISLAV ČERVENKA: "Inkasovaný gól v 95. minutě vždycky mrzí, ale to je fotbal. Šli jsme za
vítězstvím, kluci pracovali a vypracovali si velké šance. Ale i Baník se zvláště ve druhém poločase
snažil a měl tam závary. Nakonec to tam spadlo, škoda hlavně těch velkých šancí, kdybychom dali
druhý gól, dotáhli bychom to."

PAVEL HAPAL: "Nebyli jsme na tom dnes úplně dobře běžecky, možná sehrál roli ten dohrávaný
zápas v Pardubicích. Nicméně pořád platí, že se hrozně nadřeme na gól. Naopak jsme inkasovali z
takové penalty, kdy Michal Frydrych neměl šanci zareagovat, protože domácí hráč tečoval míč metr
před ním. Nakonec se k nám v závěru to štěstí otočilo čelem, ale nad vodu nás svými zákroky držel
Viktor Budinský."
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